

План
заходів по проведенню Акції "Майбутнє лісу у твої руках-2016" по
ДП "Буський лісгосп"

Дата	Назва підприємства	Зміст заходу та місце проведення	Кого планується запросити	Яких результатів планується досягти	Контактна особа підприємства
16-18 березня	Куткірське л-во Ожидівське л-во Соколянське л-во Гравівське л-во	Працівники лісництв лісгоспу проводять робочі засідання з учнівською молоддю	Учнівська молодь, шкільні лісництва, директори та вчителі шкіл і гімназії	Ознайомлення учнів шкільних лісництв та ЗОСШ з умовами проведення Акції та основними заходами	Яворський М.В. Кунда М.В. Ярема А.В. Людкевич А.В. Савицький В.М.
17-21 березня	Шкільні лісництва контора підприємства	Розповсюдження інформаційних матеріалів про зміст та умови проведення Акції. Встановлення білборда	Розміщення інформаційних повідомлень про Акцію через ЗМІ та web-сайт підприємства	Інформування громадськості про терміни, зміст та умови проведення Всеукраїнської Акції "Майбутнє лісу у твоїх руках"	Яворський М.В. Рабий С.В.
21 березня-15 квітня	Структурні підрозділи підприємства у Буському, Кам'яно-Буському та Золочівському районах	Проведення основного заходу Акції на районному рівні- посадка дерев	Учнівська молодь, керівництво районних рад, адміністрацій, представники громадськості	Створення понад 100га лісових насаджень на території підприємства, в т.ч. 5га учнями шкільних лісництв	Яворський М.В. М'якуш І.І.
20 березня-10 квітня	Куткірське, Тополівське, Соколянське, Ожидівське, шкільні лісництва	Проведення практичних заходів по посіву лісового насіння, садінню лісу, живцюванню та щепленню деревних порід	Учні шкільних лісництв, вчителі шкіл, зацікавлена молодь, активісти громадських організацій	Ознайомлення з технологією виконання лісокультурних робіт, набуття відповідних практичних навиків	Яворський М.В. М'якуш І.І.
17 березня-15 квітня	Шкільні лісництва, загальноосвітні школи	Проведення лекцій і уроків знань про ліс для учнів ЗОСШ, профорієнтаційні заходи	Учні старших класів ЗОСШ, шкільних лісництв, громадськість	Підвищення екологічної свідомості, виховання шанобливого ставлення до лісу	Яворський М.В. Максим Я.В. Заяць Я.М. М'якуш І.І.
17 березня-15 квітня	Шкільні лісництва, загальноосвітні школи	Проведення першого етапу конкурсів на кращий малюнок та твір на тему: "Людина та ліс". Нагородження переможців	Учнівська молодь, представники районних відділів освіти	Пошук талановитої молоді серед учнівської молоді, заохочення молоді до творчої роботи	Яворський М.В. М'якуш І.І. Рабий С.В. Бобеляк Р.В.

17 березня- 15 квітня	Структурні підрозділи підприємства	Прибирання сміття та здійснення поточного ремонту об'єктів короткотермінового відпочинку	Працівники структурних підрозділів підприємства	Покращення естетичного вигляду та привабли- вості	Лісничі лісгоспу
17 березня- 15 квітня	Лісництва підприємства	Проведення благоустрою та упорядкування території лісництв, прилеглих територій	Працівники адміністрації управління підприємства, дев'ять лісництв	Покращення естетичного вигляду та благоустрою території	Заяць Я.М. Лісничі лісгоспу
17 березня- 15 квітня	Шкільні лісництва, ЗОСШ	Озеленення територій шкіл, навчальних закладів, Меморіального комплексу с. Побужани. Поновлення алейно-паркової композиції присвяченої Небесній сотні	Учнівська молодь, директори шкіл, голови сільських рад	Благоустрій територій, збагачення біорізноманіття	Заяць Я.М. Лісничий Гравівського лісництва Савицький В.М.
17 березня	Куткірське л-во	Садіння лісових культур в Куткірському лісництві	Працівники Глинянської міськради, громадськість	Ознайомлення з технологією лісокультурного виробництва. Створення лісових культур на площі 1,0 га	М'якуш І.І. Лісничий Куткірського лісництва Кунда М.В.
24 березня	Соколянське л-во	Садіння лісових культур в Соколянському лісництві	Працівники Буської райдерж- адміністрації, депутати райради	Ознайомлення з технологією лісокультурного виробництва. Створення лісових культур на площі 1,0 га	Яворський М.В. Лісничий Соколянського лісництва Людкевич А.В.
24 березня	Шкільні лісництва, загальноосвітні школи, лісництва підприємства	Розвішування шпаківень та упорядкування мурашників	Учні ЗОСШ, шкільних лісництв, вчителі, працівники лісової охорони	Планується розвісити 50 шпаківень та облагородити 10 мурашників в лісах підприємства	Лісничі підприємства
24 березня	Таданівське л-во	Садіння лісових культур в Таданівському лісництві	Працівники Кам'яно- Буської райдерж- адміністрації, депутати райради, громадськість	Ознайомлення з технологією лісокультурного виробництва. Створення лісових культур на площі 1,0 га	Яворський М.В. Лісничий Таданівського лісництва Дяківнич Й.М.

Директор
ДП «Буський лісгосп»

Дудич Р.І.